

苹果下架“香港暴徒好帮手APP”

综合人民日报客户端等

日前苹果公司终于想清楚了,于当地时间9日以“违反公司政策和规定”为由,将为香港暴徒“护航”的APP从应用商店里下架了。

苹果公司回应:“我们了解到HKmap.live的使用已危害到执法人员和香港居民。香港许多相关用户与我们联系后,我们立即开始调查该App。该App显示警察的位置,我们已与香港网络安全及科技罪案调查科进行了核实,该应用程序被用于定位和伏击警察,威胁到了公共安全,并且犯罪分子已经使用它来在他们知道没有警察执法的

地方来伤害居民。此App违反了我们的准则和当地法律,我们已将其从App Store中删除。”

此前苹果公司曾拒绝这款APP在应用商店上架,但在上周该公司改变做法,批准该APP上架。人民日报客户端8日发表锐评质问苹果公司,选择在特殊时点批准这款应用上架香港的苹果应用商店,为暴力乱港之徒“大开中门”,是有意要做“帮凶”吗?

人民日报还指出,让“毒软件”大行其道,是对中国人情感的背叛。为暴徒“护航”,苹果公司想清楚了吗?到了9日晚,人民日报再次点名苹果,奉劝其三思后行。事

关大是大非,中国人眼中从来容不得沙子。

9日,中国外交部发言人耿爽也被记者追问,有媒体指责苹果公司上架了一款应用,可以帮助香港抗议者进行地图辨认,那么,中方是否会要求苹果下架这款应用?

耿爽表示,你说的具体情况我不了解。但我能告诉你的是,现在在香港发生的一些极端的暴力犯罪行为,严重挑战了香港的法治和社会秩序,威胁到香港市民的生命财产安全,也破坏了香港的繁荣稳定。我想任何有良知和正义感的人,都应该对此抵制和反对,而不是支持和纵容。

东北虎豹国家公园又添新丁 发现新繁殖的幼虎10只幼豹6只

新华社 胡璐

东北虎豹国家公园管理局副局长张陕宁10日表示,东北虎豹国家公园野生东北虎豹种群稳定、活动范围不断扩大。目前,在试点之初区内统计的野生东北虎27只、东北豹42只基础上,又发现了新繁殖的老虎幼崽10只、幼豹6只。

他是在国家林业和草原局10日举办的新闻发布会上作出上述表示的。

张陕宁介绍说,2017年8月,依托长春专员办,东北虎豹国家公园管理局挂牌成立,成为我国第一个中央事权的国家公园管理机构。试点区位于吉林、黑龙江两省交界的老爷岭南部分区域,跨吉林、黑龙江两省,总面积146.12万公顷,包含12个自然保护地,其中7个自然保护区、3个国家森林公园、1个国家湿地公园和1个国家级水产种质资源保护区。

试点以来,虎豹局在没有取得法律授权前过渡期间,通过启动多方会商机制,对历史遗留问题、涉及环保重大问题、重大民生工程进行会商解决,统筹兼顾生态保护和国家重大民生工程,确保了改革稳妥顺畅推进,为其他国家公园民生工程建设提供借鉴经验。

同时采取更加严格的保护措施,在试点区没有新增开发项目,未新增探矿权与采矿权,没有发生破坏环境行为,没有发生人伤虎、虎伤人事件。国有资产得到有效保护,自然生态系统原真性和完整性也得到进一步提升,有蹄类等野生动物数量稳步增长,野生东北虎豹种群稳定、活动范围不断扩大。

第七届世界军人运动会 奖牌亮相

10月10日,第七届世界军人运动会执委会在武汉举行新闻发布会,公布了本届军运会奖牌、奖杯等颁奖物资。军运会奖牌“和平友谊之星”、军运会奖杯“腾飞”等正式亮相。

这是10月10日拍摄的本届军运会奖牌。新华社 程敏 摄

波音737NG客机现裂缝 13架已停飞

人民日报客户端

当地时间9日,由于飞机出现“结构性裂缝”问题,美国西南航空以及巴西最大的航空公司戈尔航空共紧急停飞13架波音737NG客机。

路透社10日报道称,目前,美国西南航空已停飞2架737NG客机,巴西戈尔航空也已停飞11架737NG客机。对此,波音公司回应表示,就737NG客机裂缝问题对巴西戈尔航空以及其他航空公司造成的影响表示抱歉。

波音公司还表示,他们正与航空公司积极合作,采购零部件,制定维修和更换计划,并提供技术支持。

波音737NG于1997年推出,是波音飞机的第三代版本。美国联邦航空管理局(FAA)上周下令,要求运营商针对部分波音737NG客机就机身的“结构性裂缝”进行检查。“裂缝事件”涉及部分737NG机型的“拨叉破裂”,拨叉将飞机机身与机翼结构相连,并控制力量。一旦这部分零件发生故障,飞机将会有极大的风险。

值得一提的是,波音737MAX机型的长期停飞给西南航空公司及其飞行员造成了严重打击。美国西南航空公司于10月7日向波音公司提起诉讼,诉讼中称,波音737 MAX的停飞给其飞行员造成了超过1亿美元的经济损失,要求波音公司进行赔偿。

波音问题不断之际,美国航空本月9日再延长737MAX停飞禁令,737MAX机型飞机将于2020年1月16日起复飞。就在上个月(9月),美国航空曾将禁飞令延长至12月3日。美媒称,再次延长意味着,美国航空比其他美国航空公司的复飞时间都要晚。

打掉长江流域非法采砂黑恶势力90个 公安机关专项行动报“战果”

新华社 熊丰

公安部10日在京通报公安机关打击长江流域黑恶势力非法采砂违法犯罪专项行动工作情况。截至目前,10省(市)公安机关及长江航运公安局共打掉非法采砂涉黑组织50个、恶势力犯罪集团40个,破获各类刑事案件1667起,查获涉黑资产17.9亿余元,查获非法采砂船305艘,查扣江砂288.2万立方米。

公安部新闻发言人郭林介绍,在暴利的诱惑和驱使下,不法分子

疯狂进行非法采砂,形成了“盗采、运输、销售”犯罪产业链条,非法获利数额惊人,对航运、航道安全以及生态环境的破坏触目惊心,还引发多种刑事犯罪活动,成为滋生黑恶势力的重点领域之一。

今年1月11日,公安部扫黑办在湖南省岳阳市召开专项行动部署会,部署上海、江苏、安徽、江西、湖北、湖南、重庆、四川、贵州、云南等长江流域10省(市)公安机关和交通运输部公安局开展为期一年的打击长江流域黑恶势力非法采砂违法

犯罪专项行动。

公安部专项行动指挥部出台一系列措施,畅通跨部门、跨地区协作渠道,解决了信息共享、案件移送和长江流域非法采砂活动点多线长、涉及人员范围广的难题,紧盯“船、砂、人、案、钱”五要素,深挖涉砂类黑恶势力犯罪线索;紧盯“采、驳、运、销”四环节,对涉砂类黑恶势力开展全链条打击;公安与水务、长航、港监、监委等多部门联合巡查、联合执法、联手打击,形成省际和部门强大打击合力。

四川省政府原党组成员、副省长彭宇行 因严重违纪违法受到开除党籍、政务撤职处分

新华社

中央纪委国家监委网站10日消息,日前,经中共中央批准,中央纪委国家监委对四川省政府原党组成员、副省长彭宇行严重违纪违法问题进行了立案审查调查。

经查,彭宇行毫无“四个意识”和党性原则,丧失了一名党的高级干部的政治忠诚和政治觉悟;违反中央八项规定精神,违反规定拆分团组出国并借机旅游,违规组织、参

加用公款支付的宴请和住宿接待,接受可能影响公正执行公务的宴请,超标准乘坐交通工具;以权谋私,收受他人财物,侵吞公共财物;违规干预项目立项评审活动;道德败坏,追求低级趣味,大搞权色、钱色交易。

彭宇行的行为已违反党的纪律并构成职务违法,且在党的十八大后不收敛、不收手,应予严肃处理。同时,鉴于彭宇行能够如实交代违纪违法问题且部分问题组织之前不

掌握,积极上交违纪违法所得,认错悔错态度较好,可予从轻、减轻处理。依据《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国监察法》等有关规定,经中央纪委常委会会议研究并报中共中央批准,决定给予彭宇行开除党籍处分;由国家监委给予其政务撤职处分,降为四级调研员;免去其第十一届四川省委委员职务;终止其党的十九大代表、四川省第十一次党代会代表资格;收缴其违纪违法所得。



波音737型号飞机资料图(每日邮报)